

PÉCSI ÚJSÁG

(„PÉCS”)

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség:
Kasnary-utca 1. sz., I. em.
 (Király-utca sarkán).

Kiadóhivatal:
Wolf Miksa könyv- és papír-
 kereskedőben **Király-utca,**
Hattyú-épület.

Nyitlóidőben egy sor 20 kr.

Előfizetési árak:

Pécs, házhoz hordva:
 Egész évre 10 ft.
 Egy hónap 1 ft.

Vádra (Magyarországon):
 Egész évre 12 ft.
 Egy hónap 1.20.

Egyes szám ára Pécsen 4 kr.,
 vidéken 5 kr.

Megjelenik vasnapn kivételével minden este
 5 órakor.

Hirdetések főtételnak a kiadóhivatalban.

Főszerkesztő:
PERCEL BÉNI.
 Feltétlen szerkesztő:
LENKEI LAJOS.

Társaszerkesztő:
FEILER MIHÁLY.
 Szerkesztő:
HAKSCH LAJOS.

Egyes számok kaphatók minden lapelérőltől.
 Előfizetéseket elfogad a lapkiadóhivatal és
TAUSZ VILMOS dobohányzdszéje.

A függetlenségi és 48-as párt taktikája.

Budapest, dec. 24.

Örömmel jelenthetjük olvasóinknak, hogy az országgyűlési szabadalvúpart végleg megalakult. Eddig csak névleg volt szabadalvú a kormánypart, mátol fogva tényleg, testület, lelkület szabadalvú. A hamis szabadalvú utolsó mohikánja is elhagyta a Lloyd-épületbeli klubhelyiséget és Wekerle Sándor főgenerális az ó napos káplárja, Percel Béni által megzsmálván a pártot, közhittelégg konstatálta, hogy az egyházpolitikai javaslatok mellett magából a szabadalvúpartból ki kerül a *szűzesség többség*, ha az ellenzékkel és pártion kívülkel valamenyien ellene szavaznak a polgári házassági törvényjavaslatainak. A kik pedig ebből az ellenzékli pártból a kormány javaslata mellett szavaznak, azok száma körülbelül *hatvanra tehető, ugy hogy a többség közel száz leszen.* Ez a helyzet szignaturája. Már most az ellenzék tehetetlené, képtelené lett a szabadalvú javaslatok megbuktatására. De előtte áll a dicsőség utja, hogy a szabadalvúeség győzelmét minél fényesebb tegye. Tehát nem a munkában, nem a küzdelemben kell részt venni az ellenzéknek, hanem a szabadalvú eszmeik diadalának fényes dicsőségében. A csatát megnyeri a szabadalvúpart egy maga, most már bizonyos. Ebből a pártból mind egy száléig le fognak szavazni és pedig a javaslatok mellett, melyek tehát keresztül fognak menni. Az ellenzék tagjai pedig tehetik, a mit akarnak. Dicsőség vagy gyálat. Ez a kérdés, választások!

Az Apponyi-párt ellene fog szavazni a szabadalvú reformoknak. Erre a gárdára senki nem számít. Ebben a pártban ugy sem bízott eddig sem senki. *Itt szabadalvúeséget ne keressünk. Apponyi és szabadalvúeség, ez két különböző fogalom.* De igenis számíthatnak a függetlenségi és 48-as pártira, ha csak ez a testület a címét nem akarja megfosztani, mikor a szabadalvúeség diadalának kivívásáról van szó. Erre tanította őket Kossuth is, erre utalva a „48”, mely a klubjuk aijtáira van írva. Vajha föl tudnák fogni az „1848” jelentőségét, annak eszmei tartalmát, annak a varázsvszámoknak jelentőségét és ne csak cégréület használnák annak a bornak, a melyet a szélsőbaloldalón árulnak.

Reméljük ugyan, hogy lesznek ebben a pártban férfiak, kik megmentik zászlójuk becsületét. De sajnos, ez a kisebbség abban a függetlenségi és 48-as pártban, melynek legnagyobb része törpe epigon, kik nem képesek betölteni a 48-as eszmeiket, nem képesek föl emelni azt a kardot, mely a nagy idők dalilától maradt rájuk; leroksdanak azon páncél alatt, melyet névszerűnti őseik viseltek. A függetlenségi és 48-as párt a maga egészében egy közönséges *habarék-oppozícióv stilyeti ala*, melyet többé nem az elvek, hanem a taktika vezet. Sőt az elveket egyenesen letagadják és meghamisítják. Hát mi más a célja a *Hoitsy-Polonyi-Ugron-akciónak*, mely immár nyíltan meri hirdetni, hogy a polgári házasság, a szabadalvúeségnek eme legnagyobb vívmánya, nincs benne a függetlenségi és 48-as párt programjában, hanem ezt az *eszmet Hélfy Ignác ugy csempészte bele a legutóbbi választási programmba.* Ez nem tartozik a 48-hoz, a szabadság, egyenlőség és testvériség kor-szánaknak hagyományához. Ez tisztán csem-

pézet és mindent el kell követni annak megbuktatására. Ez az elvet hirdeti most a függetlenségi és 48-as párt, melyre ráillik az operette-hős jellemzése, hogy *békében vilék, csatában gyáva.*

Most készülünk a döntő ütközetre. Nem arról van szó, hogy a Wekerle-kormány bukjk, vagy maradjon, hanem arról van szó, hogy a szabadalvúeség keréketöréssé-e és győző-e utána a reakció. A függetlenségi és 48-as párt már készíti a máglyát, a melyen a szabadalvúeséget meg akarja égetni. *A pártkonferenciának most készítik azokat a határozati javaslatokat, a melyeket a kormány szabadalvú javaslatainak csúvárában való megfogadására szánnak.* De eltekintek, jó urak! A gonosz bábuk elől az újszülött már biztonságba van helyezve. Az anya és gyermeke, a szabadalvúpart és reformjavaslatai veszélyen kívül vannak és kitűnően érzik magukat.

Deita.

Tüntetés Percel Dzsó mellett. Bonyhárdóri írjak lapunknak: Percel Dzsó országgyűlési képviselő ügye dominálja a közérdeket, Barhova megy az ember, vendéglőbe, kávéházba, kaszinóba, uccára vagy a járásbírószg pertárába, mindenhol és mindent Percel Dzsó fölök a beszélget. Mohón kapkodék az ideérkező lapokat és a választók rang és pártkülönbség nélkül a legmelyebb megbizottságban hangán tárgyalják az ügyet, mert bizony itt a klerikalizmussnak veszétyi ügy van. Csak egy vágy lelkes mindenkét, hogy minél előbb körinkben üdvözülhessük képviselőnk, Percel Dzsót, kire itt elő főnyes és lelkes fogadtatás vár, a melyt Bonyhárd most látott. Perczelt hamarosan ide várjuk, hogy ünneplésben, szemtől-szembe fejezzük ki neki elismerésünket ferias magatartásáért és a klerikal machinációk felrúszeléséért ünneplésben mondhasunk neki köszönetet.

E hírrel kapcsolatban említiük meg, hogy Andele József kassadi pletbanos a „Pesti Napló” szerdái számban nyilatkozott tet közzé, melyben kijelenti, hogy ó Perczelt Dzsó reverzalúsiá vonatkozó levélenk közlése a „Magyar Állam”-ot nem hatalmazta föl. Majd áttérve Perczelt Dzsónek Wosinsky Mórhoz íntézt, általunk tegnap között leveleire szembe szall Wosinsky eszperessel és azt állítja, hogy eme levélinek csak egy része magán jellegű; első fele azonban a kerület pártját illeté, ugy okosodván, hogy azt Perczelt a kerületi pápság föltszóltására, intézte és pedig nem Wosinskyhoz, hanem az eszperhez mert a levél megszólítása így szol: Főztisztelet Eszperes Ur! és mert e level az egyházkerületi gyűlésen fölvoaltoztat. Andele pletbanos, ki a bonyhárdi eszperesi kerület joggyőze, Perczelt Dzsó azon határozati kijelentését, hogy ó az elkeresztelési kérdés megoldásában a hercezpármást fogja követni, az országgyűlési politikai kerészetek kötelezőnek tartja és ó igazságtétlennek tartásával vádolja, amely érzelmész erőszakossága bizonyításra nem szorul. Egyben fölívja a kerületi joggyőz ő az eszperhez, hogy ez ügyben minél előbb rendkívüli gyűlésre hívja össze a kerületi pápságot.

A „Pesti Napló” említett száma közli a bonyhárdi eszperesi kerület két joggyőzőkönyvét, melyekből kitűnik, hogy az egyházkerületi gyűlés — Perczelt Dzsó politikai magatartása fölött tiltakozó — politikai fogak alkottak az országgyűlésnek alapján a „Pesti Napló” — önmagához híven Perczelt Dzsó ellen látszik állást foglalni.

Nincs reverzalúsi. Lapunk tegnapi számban közöltük már, hogy Simonffy János pészvárdi országgyűlési képviselő nem adott reverzalúsi. Erre vonatkozólag tegnap lapunk zárta után kaptuk a képviselő ur nyilatkozatát, melyet ez ökből csak ma közölhetünk a következőkben:

Tekintetes Szerkesztőség!
 A „Pesti Újság” f. évi január 17-én megjelent és réim vonatkozó közleményével szemben felkértem a következő nyilatkozatom felvételére.

Nyilatkozat.
 A „Pesti Újság” f. évi január 17-én megjelent 14-ik számban, „Reverzalúsiakkal körtöt” baranyai kép-

viselk” cím alatt oly értalmú közleményt hozott „hallomások” és nevem felmentésével, mintha én a legutóbb országgyűlési képviselővé történt megválasztásom alkalmával választóimnak, vagy a róm. kath. pápságnak az egyházpolitikai kérdésben reverzalúsi adtam volna. Ezen hibásan „hallomások” származtatott közleményével szemben szűkségem tartom a „Pécsi Figyelő” závere, de szerintem nem elégé határozott cáfolata dárcsa, saját személyemben is egész határozottsággal kijelentem, hogy én senkinek, semmi cím alatt és soha semmiféle reverzalúsi nem adtam, mert én mindenkor a saját meggyőződésemen alapuló politikai program alapján léptem fel és választattam, vagy buktam meg. De még csak helyesen nem is feltehető az felöiem, hiszen a róm. kath. pápság minden választás alkalmával nem személyem mellett, hanem velem szemben foglalt állást.

Azért, a midőn egyrésztől nem hagyhatom meggyőzés nélkül, hogy „hallomások” íly, a képviselő függetlenséget compromittáló közlemények egy lapban megjelensé jogs alappal nem bír, és csak insztitutónak vehető; így másrésztől a fentebbiek folytán kijelentem azt is, hogy az egyházpolitikai kérdésben politikai pártálláson alapprogramjának megfelelőleg és a politikai situáothoz képest az ország általam föl felgott érdekében teljesen függetlenül érvényesíthetem és érvényesítenem szándékot.

Pécsen, 1894. évi január hó 24-én.

Tisztelettel
Simonffy János, orsz. képviselő.

A midőn e nyilatkozatot közöljük, örömmel látjuk, hogy a képviselő ur a reverzalúsi adást compromittálóan találja és meggyőztek, hogy nem minden „hallomás” után köztöl bír inszituáció, ami különben nem szokásunk.

A szabadalvú katolikusokhoz.

Az a fanatikus mozgalom, melyet a klerikal és reakcionárius mágnások és az ultramontan al- és főpápság a szabadalvú ellen fölkellett és egyre hatványozódni látszó vakmerőséggel folytat, kezd éretzeti hatását közéletünkben ugy pro, mint contra. Ha valahol, ugy itt mondható el megfordítva az örök igazság: Minden reakció akciói szül és mi örömmel regisztráljuk azt az akcióit, melyre — az ultramontan — klerikal — feudális torzozó látára — a budapest-terézvárosi katolikusok színe-java tömörül, érzve, hogy az ideje, hogy a szabadalvú katolikusok vétőt kiáltssanak azon eszveszvet handa-bándának, melyet kegyes szemforgatással ugy neveztek ki, hogy: „a veszélyben forgó és nyomással fenyegetett katolicizmus megmentése.”

Es kik azok, kik a katolicizmust Magyarországon fenyegetik? Ez ám csak a fogas kérdés és ha erre meg akarunk, amint hogy meg is kell felelnünk, végző következtetésben nem találunk más feleletet, mint azt, hogy: a magyar kormány, melynek tagjai csaknem egytől-egyik katolikusok: — a magyar képviselőház, melynek tulyomó többsége katolikus és végre — akit legelőször kellett volna elmentenünk — az apostoli magyar király, mert hiszen e faktorok mind hozzájárultak az egyházpolitikai reformjavaslatochoz.

Kell-e egyéb bizonyíték arra, hogy a katolicizmus veszélyzetéséről világgá bocsátott jalkiáltások nem egyékek agyafurtt fogásoknál, melyekkel német mintára dolgozó klerikalúisaink akarják a magyar katolikus világot meggyernélni és nyakára ülve a politikai hatalmat elnyerni, hogy így a saját képköre demofalják Magyarországot. Budapest-terézváros szabadalvú katolikusai az érdem, hogy ez irányzat ellen mint első foglatat állást és nem kisebb mértu, mint gróf Andrássy Gyula belügyminiszteri államtátrak adta ki a jelzőt, hogy a magyar állam kultur-jellegét, előhaladását és léteérdekét veszélyeztető reakció

ellen föl kell fejeznie a magyar társadalom és a reakció ártalmatlanná tevésére egyelőre a Magyarországi összes szabadelvű elemek párt és vallás különbség nélkül.

De leginkább kötelessége a reakció elleni tórumórlói a szabadelvű katholicusoknak. Hadd lássa az ultramontan — reakcionárius — feudális szövetkezet, hogy nekik a politikaiaggrit nemzetben nincs melyreható gyökerök. Hiszen Magyarország lakossága mindenkor tulajdonán katholicusokból állott, de e tulajdonán katholicus országban mindenkor azon élv érvényesült, hogy első sorban magyarok és hazafiak vagynak és csak aztán tekintünk a vallásra; minden magyar hazafi előtt első a magyar állam érdeke, csak aztán jön a vallás érdeke és pedig — a fölvilágosság és joggyógyosság követelményeinek, megfelelően — részrehajlás és különbségtétel nélkül minden egyes vallás érdeke, melyeknek az állam törvényeinek keretében és védelme alatt kell érvényesülnök.

A főváros példája már is viszhangra talált az ország nagyobb városaiban. Nem kétkedünk benne, hogy városunk szabadelvű katholicusai se maradnak hátra e mozgálozmán, melynek hivatása, hogy a reakcionárius gyomot végleg kiirtsa a nemzet testéből.

Fővárosi level.

Budapest jan. 24.

Fy. A kocska teljesen megfordult. Mintha mindenki valóságosan észrevádható volna a szegény, tisztán hazafias szövegelmékkel élők köztérszabályzatok ellen a annyira egyik elszak a másik után jött, eszméletlenek majdnem vesztésre, mindenesetre gondolkodásukat a rendes mederből kiközvetítte. Nem elég, hogy az oly szépen kifundált reverzalisa a képviselőháza alelnökének, ennyire esztorítókat mondott s letelepzte a jámbor, istenfőlé magának gondosan előkészített és körülíralkalmazott seregek, úgy hogy kiérdültek a jóindulatú akaratok, jobb azonban nem hiányban, egyes szabadelvű képviselők megriasztási szavakkal megfélemlíteni, hogy e mellett még el is kellett pl. néhány nagytámadó és eldugdosni egy katholicus eszeres levetel, mely elrontotta az egész műveletet. Ebből a szerencsétlen esztől még párját is elkészített és a nagytiszteletű kék. nagytiszteletű elnöknek és alelnökének becsületbeli ügye tamad; az első utusan tényesek párbaj nélkül végződött, de már az alelnök kértelen volt megkegyelmezni, nem aféle, levegőbe lyukát fura pisztolypárjában, hanem okvetlenül vértésapó kardpárjában, nagyobb dicsőségre a katholicus egyház férléerhetetlen dögmának, amelyek tudvalevő halutározatan tilják a párbajt, amely eliken különben a mostani pápa is hatalmas encyklikával lépett föl most regén.

Az utas is országos közgyűlésnek a fispákok táborában. Különösen Vaszary közgyűlésre kijelentette, hogy a párbajvis, sőt ebben az esetben forésozó fiatal képviselő többé nem vehet részt a katholicus agitatio élen, mint vezető tényező.

Mi lesz már ebből? Eljáratlanok e lassanát a kasszino mervado tárgjai is? Hisz annak igazgatója Károlyi István gróf — hihetlenen ugyan, de való, ki akadétként, hogy meg is szavazta a párti házasságságot, s ő, mint az alelnök szavazása fölött fogadott, hogy meg is várja zavazat. Visszariadnak az idősébb, nyugdaton gondolkozó papok is az agitatio mostani modorától s kárhozatokat lépnek föl, a szelsőböl pedig a mai napot kezdve egészében csak a szabadelvű egyházpolitikai reformok mellett fog fölenni, a mint ezt a mai szavazás után több kétségbe vonni nem is lehet.

Ugron Gábor, Bartha Miklós és Polónyi Géza természetesen ki fognak ugrani. A puritifikáló processu megkezdődik legközelebb nyíltan a szélső baloldalon is; ott fenn nem tarthatják a tavalyi határozat, sőt kell valóink s Ugron megint marad — az igaz, fursán: Polónyival együtt, vagy tizenhatot magával; Holló Lajos és Molnár József azonban nem mennek vele, azok megmaradnak az anyapártban, a mely akkor Helyesi az élen, bizonyára rögtön egyszül Évoekétek. Ezt megmutatik akkor, mikor ma a Károlyi István-féle furca indítványának harmadik pontja fölött történt a szavazás. Az ugyis annyira meglepőzött nemzet párt magára marad; csak Lits Gyula és Mészelyi Lulu szavaztak velük, Polónyi idejében eszolompogott s a többi képviselők, Mészelyi nagyotasa dacára, mind tizenötök a szabadelvű párttal szavaztak.

Hozzájárult még az a pech, hogy a katholicus ügyvezető ott bonyol, ne sérüljön meg katholicus egyházhat és annak hívei — csak a Felsőház rögzítődése és a klerikálisizmus egyik főhőse, és a házban különösen idebbé abajató kardosa, Lindner György épen ebben az időben kellett, hogy nyilvánosan belessekk abba a pocsolyába, amelyben titokban régén gázol. Ez annál rosszabb és a szent ügyre annál hányosabb, mert miki először járt here ennek a furcsa pocsoknálansági tüzleknak, a nev megnevezése nélkül, úgy emez a határozatot szavazták azt az embert, mert amely pártban több Lindner György is akadhatna.

Tudvalevő, hogy a legnagyobb Catot mindig épen Lindner György jászotta a házban. Még nagyobb meglepetés volt az ellenzeker az, hogy tegnapi és ma a szabadelvű pártból kilépett képviselők egy nagy része, s mondhatni előkelők része a kormány mellett szavazott, így nevzetesen Károlyi István, Csizsók Dez a és Cserbakaszi Ferenc és még Erőcs, csak a személyes gyűlölködők, mint az öreg Péter Tamás, de különösen Tibád Antal, László Mihály és gróf Bathanyai Tivadar nem tudták visszafogati érzelmeiket s zesmetelték bárd, de mégis az ellenzékkel szavaztak, otthon majd megmondják, hogy ez mind a szabadelvű „érdekekben” történt. Karolyi István grófnak nem tudni hanyagján lesz a szabadelvű párt, majd Dez a és Cserbakaszi kérésében is hangsúlyozott nézetet után lehetetlen, hogy elhagyja a szabadelvű párt, de a mai váratlan, nagyszabású leszavazatása után aligha fogja magát föl érezni a szabadelvű pártján társaságában.

A kilépettek azon vannak most, hogy fúsiók hozzanak létre a nemzeti párttal, de lehetleg Szapáry Gyula gróffal, mert annyai föl is értenek, hogy Apponyi gróf az ő részéről járjékson a párttal, sem leféja meg az őt meg lába. Mitűt azonban sem Szapáry gróf, sem Apponyi gróf nem akar „Schwarzer Peter” lenni, egyik sem akar a másiknak fölítai, távol maradnak egymástól s sehogyssem hajlandók egymásnak lépésüül szolgálni.

Epen ez magyarázza meg azt a nagyon föltűnt ténny, hogy tegnapi óta Apponyi gróf transzicót keres partjának azon képviselőivel, kik feltűntül meg akárhányszor a nagyonság foglalkoztatni, s a kormánygyűlés elűnk. Ezeknek ugyanis azt mondta Apponyi gróf ma: „Hallom, ki akartok lépni, ne tegytek, arra nincs is szándékot, mert én meg fogom szavazni általában a polgári házasságot, ha azonban a részleteket nevezé nem lesznek elfogadva indítványaim s javaslataim, kéntelen leszek a harmadik szünvasznál elene szavazni. Akkor ti még ráértétek a kitépésére, ha pedig sikerül elfogadotnom javaslataim, arra sem szándékot, hogy megvárom, míg az ország megéretkezik. S Apponyi gróf azt hiszi, hogy evel a taktikai céll érthe. Példáig az egyházközponti kérdések olyanok, hogy itt csak igennel vagy nemmel lehet válaszolni: közép út itt nem létezik.

Hogy minő rossz csillagok járnak az ultramontanok égen, leginkább az mutatja, hogy néhány nap óta nem mernek többé a királyra hivatozoki. Úgy látszik 0 Felsőse sokkalotta ezt a hivatali hivatozást valaki a királyra, arra sem szándékot, hogy megéretkezik, melynek tovább íjt játkot tűnik. Különösen Orczy Béla báró, a királynak evtezők óta meghitt emberre hangsúlyozta a kasszinóban, hogy elég abból a megdondalótlanságból; ha nem hagyják abba, az ellenzék, nekik nagyon is kellemetlen eredmény fogják előidézni. S erre szép eszenesen elhallgattak még a jól fejelmezett sajtójaközben.

HIRROVATUNK.

Külvisevés. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter Szóllási Vilmos pécsi majolika gyártási a rajztanársza képviselő vizsgálatok bizottságának tagjává nevezte ki az iparosok képviselőit.

A pécsi túzótlóság reorganizációja. A város tanácsa előtt egy szabályterület felszék, mely szerint minden pécsi lakos, ki 20 éven följüli korban van és 40-k életevvel meg be nem töltötte, ki ép tetsző és egészséges, kötelezőszerint pécsi önkéntes túzótló, hacsak ezen kötelezettség 2 forinttal éventéket meg nem alijáz. Nem szavazó kötelezés, hogy meg kell érteni a túzótlóság jelenlegi fokát, mely kiközlőzött, intencióban pedig jól kiközlőzött szabályterület a buligyminták nem fogja helyben hagyni, pedig a pécsi túzótlóság reorganizációja el nem odháztó. A híftől tűznel, melyek a Reichsféle kaptafgyár esett áldozatul, először jötték használáiba az utjon bevasárok csövek, melyeknek beszerzési ára 400 forintot tek ki, tehát a csőhalyónak már edék is szentvesz, de nem a túzótlóság hivatali mért 5 emberket túzet őjani nem lehet. R.e.h György túzótlóparancsnok most azon fáradozik és ebbe Vaszary Gyula fokühatinyi is már beleegyezett, hogy a rendes túzótlókat számat legalább is 8-ra emeltesse föl, kik fölvalta gyakorlatok az állandó szolgáltató a központnak, meg az önkéntes túzótlók száma 40-re emeltessek, ezek pedig a város nemcsak uniformisál és kettéket állssa el, hanem egyes túzestől meg az önkéntes túzótlókat a z e t z e j a r a n. Szép dolog az emberbaráti kötelezés, de túzótló arra kötelezik, hogy éjnek idején a tűz színhelyére sissen, ruhát és egészségét önkre tegye és akkor fáradozása megélelmesében es részesüljön, ere közeleini senkit sem lehet. Azért szüsmen dúlvözöljök a túzótlóság reorganizációt, biztosa léven abban, hogy a város túzútisztosága érdekében a közgyűlés áldozatokat sem fog visszarádni.

Tűz utastak a szomszédsában. A kereskedelmi miniszter a pécsi szomszédsági bizottság képviselőnek Somogy-Szobottól Csömödér, tharosra közelelni költ Véssett, Tót-Szent-Mártontól Csömödér vezetőnk helyiérdekű vasutra, Csigó Pál és Nedeczyk Jenő országgyűlési képviselőknék úgy Herteleny Péternek és Puteáni Géza bárónak Tapolcától Keszthely vezetőnk helyiérdekű vasutra az elomunkált egendélyt úgy évre megadta.

Mezőkeresztes Szent-Lőrincz külvárosa. Mikor a budapesti pécsi város megalapít a az előző áldomás Pécsről Szent-Lőrinczre csuszott, s mikor hozzá

nyomban ezután még tíz másféle vasuterevésként, melyek mind Szt.-Lőrinczről ágaztak el a megépítendő helyi érdeket vasukat, nem hiszem, hogy egyegy igaz érdekelte Szt.-Lőrinczre bennsülőt patriótá nem álmak, szabad királyi városnak, melynek Pécs elöklívára leszten. Ez az állam talán nem is időm. Im ott van nyomban ez a Szent-Lőrincz és vidéknek ügyfűlaga által február 3-án rendezendő bál meghívóján, kikékel nyomatva a féhr karteronon. A bál Szent-Lőrincz és vidéknek ügyfűlaga rendezi, s a rendezők nevébársaban szent-lőrinczi és pécsi fiatalok m b e r e k nevezetl találkoznak. Csigo Kálmán, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének. De a pakjos koboldok, akik az emberek álmával vagy játszanak, mint macska az egérrel, hirtelen eloszlaják a szent-lőrinczi patrióta szemei előtt ez a csálóká képet. Ime itt fekszik előttünk a „Balatonbál meghívója is, melyen a rendezők nevébársaban szintén találunk pécsi neveket, Foltly Gyula, Dr. Fenyő Géza, Lászlav Bálint, Littke Ernő, Jlt Littke József, Littke Lőrincz, Matiegka Lipót, Verey Árpád, Rihmer István stb. stb. Így lenne Pécs a vidék Szent-Lőrinczének

— **A baranyamegyei árvások ügye.** A pécsi kir. törvénykezési tanácsok H. G. de Óróvárosi és Károlyi úrrendelésekkel megújították a baranyai árvák ügyét, melytől a vizsgálati eljárástól a végzésé helyben hagyott. Hegedüs ügyvédé Muttynánszky Béla a törvénykezési helybenhagyó végzése ellen fölébezzelt jelentet be, úgy, hogy a pécsi kir. tábla a legközelebbi napokban fog ezen ügyben végrehíványt határozni.

— **A vasuti jégkék megköszönése.** A magyar államvasutak igazgatóságának Győr-csanakvári igazgatóság vezette által beható tanácskozáskor tartott, több célzertör reform elbájosítására tárgyalt, úgy irányban már nevezetesen tért előt, t. i. határozta az a ment, hogy a **vasuti személyjégek megköszönnek.** Ezentúl már nem kell a vasutai utazást jégkék váltani, hanem minden **összebban kaphatók lesznek blanketták**, melyekre annak **felkötésére** ragasztandó, a menyirebe a vasuti jégkék II. P. Pass-Ép. vonalon elhelyezik. Győr-csankvári állomáson ragasztandó a blankettára, melynek elején a fényes sárga iránt az állomáson, hogy a közönség a zónákban nagyobb járatokhoz szeressen, úgy a tözdekben, mint számos más nyilvános helyen **zóna-táblák**ok lesznek kiképzve. Ennek a reformnak elbájosítására a vasuti állomásokon be fogják szüntetni a személyjégkéknek és az eddigi személyzetet más szolgálóit ábrába lesz beosztva. A blanketták utazójegyek használatára a közönségnek nézve főleg kényelműnek és tiszta udvassággal a vasuti részről egyeztetni az előzőeknél megkönyvebbül, mert a kalauz egyszerűen csak írnodalhozja a felragasztott bélyegeket, más részt pedig a tetszőes költségmegtakarításokat fog eredményezni a reform.

— **Pecére pályázó tanárok.** Az Irinyi elhalálása által megüresedett pécsi reáliskola a következő rajtársanok pályáznak: Reissig Adófi fogalmazási rajtársan Szombathelyen, Szappanos Péter költészet rajtársan Győrnél, Tóthmészáros János Smigelschi Oktáv budapest-észterházyi áll. gimnázium helyettes rajtársan, Arnhold Nándor beregszászi áll. gimnázium rajtársan, Kálmár Jerón áll. főgym. helyettes rajtársan Munkácson, Csefay Flórián okleveles középiskolai rajtársan Pécsen, Asztalos József rajtársan Sümeghen, Sülzberger Miksa végbíróhelyettes okleveles rajtársan. A harmas kikötése a közöltel bontosságig.

— **Tanulók rablójákos kísérlete.** Ilyen ezim alatt hozott lapunk 5-ől száma egy ezíket, melytől mindenütt késő felantón keltett. Ergő letartásnál közöttük a mit irányt, s konstátálhajt, hogy a kisvárgotó hírek, melyeket mi közorudunk, bár módosulak, de nem voltak alapelkük. E tárgyban az iskolai vizsgálattal eredménye a napokban ment fel a felsőbb iskolai tanfolyáson, így csak az igazságot leírni elágot, más a dolog azért a maga valóságában közöljük. Anyagi áll, hogy egy 15 éves és még csak a r. reálba járó fili, kinek nagybátyja állítólag hajos kapitány, azt a tervet szöktet, hogy társakat szervezen magának, első terv szerint Marokkóban, azután egy gym. IV. oszt. tanuló tanácsára Braziliába szöki, s ott népszerű tördnök függetlenít fog társait ülni. E nagyserzett hírtve kiterjedt, melyben az a komissio, hogy fele sem látnak, mindamellett az egyik tanulóval szünetelőt lopott pénz egy gym. V. oszt. tanulóval egy főbert vásároltak, s a réten ezzel gyakorolták magukat a csövesben. Utóbb már, hogy nagy újra pénzt szerezzenek, a vezetőnek az jutott eszébe, hogy ő elmegy társaival egyik helybeli pap rokonnak és kért tőle pénzt, ha pedig nem ad, egy puskával a tördtől pisztolyt rájleszt. Vitezkén azonban nem is tudták, hol lakik az a pap, s azon a helyen, a hol keresztemek, mert a tanuló mind batorságát az inkuha szalt és a dolog abba maradt. A 16-45 év közötti minden malakodón is törte a fejt; elismeri, hogy ő tud a gymnás. IV. oszt. tanulóit szöbbieleg meg tud a dinamit készítésének „recept”-jét, azt leírta: „Lena a recept az ő saját helyesírásában: Nitrogén, glicerin, dinamit, salétrom, kénásv. gyanta, puskapor, vasszögök, vagy órnó darabok, lapló. Latiné, ebből, hogy ha igazán robbantásért akar, az egy tekerést, a bombát készítsen. A receptot volna. Ez a számlanóra méttö, szanhez korba lép egyk minden tette és minden szávallal elárulja, hogy eszelő; mint ezt még az elemi V. osztályban tanusított magviseletóról akkori tanítója is állítja. Hogy azonban erre az útra tévedt, bátran mondhatjuk, hogy a házi nevelés az óka. A vizsgálta, mely még a növendék olvasmányára is kiterjedt, világosan bizonyítja, mikéző órnóra követelmény lehetnek annak, aki a szökie sóh nem tördnáz, azaz, gyermeknek hol tökék szabad ímkeket, mit csinálnak és beszélnek, ellenőrzetlen órákban maguk közt; honnan szerzik és mire költik pénzüket s megengedik nekik a 100 füzetes rérmegyén 8-10 keresztrossalohistoriák stbnek olvasását, szöval hogy mi lesz a gyermekből, ha a szökie ház semmit sem tördök a gyermek iskolán kívüli magviseletével. Hogy azok a család szentélyeibe nem nyúlhat; s azért a mit tökék a témik, felelésegek nem vállalhat. A kalandog gyermeknek is iskolák közöttben elhelyezk.

— **Apró hírek a távólból.** Hohenlohe herceg főudvarmester és Kálnóczy gróf külügyminiszter Budapestre érkeztek. — Báro Seefried, Lipót hajor herceg leányának férje Troppauban érkezett. — A m. kir. operaház e 27-én ünnepl. „Hungary and László” opera előadásán a 10. évves jubileumot ünnepelte. — Budapest megalapította a magyar kir. vészriadószabványtervező társaságát. Szegeárdon meghalt báro August Lajnos, aki Szegeárd városának 100.000 forintot

gyományozott a többi összegből 80.000 forint arvához megállapításra fogtak fordítani. — Hercegné Ötös a függetlenség partiképéséről egyéb elfoglaltsága miatt lemondott. — Ötös főkirályok a nilusi vízesések meglekítését utasított. Kairóból visszajött Palestina-ök fog utazni. — Budapest lakóinak száma az utolsó 10 év alatt születések által csupán 18,384 lelekkel szaporodott, míg a bevándorók száma meghaladta a 131,387 leket. — A ritziangi szénbányában két napon keresztül tűz pusztított.

TÁVIRATAINK.

A reformátusok a királynál.

Budapest, január 25. (A „Pécsi Újság” eredeti távirata.) A király ma fogadta a református zsinati küldöttségnek Kún Bertalan püspök és Tisza Kálmán vezette által. A küldöttségben az összes püspök, főgondnokok, eserekek, számszírnét 25-en vettek részt.

Kún püspök megköszönte a zsinati törvények szentesítését, amire a király válaszolta, hogy nem kételekdek benne, hogy a zsinati törvényekben a haza és egyház iránti kötelesség harmóniája fog kifejezésre jönni.

A cerceke közben a király **Tisza Kálmán** szólította meg, meleg részvétlenkedéssel kifejezést az őt ér családgyász alkalmából (Tisza Kálmánnak tudvalegyletük kint urolója pár nap előtt meghalt. A szerk.) Szereteltel tudakozódott neje és gyermekek felől. — **Bánffy** Deszó bárótol, a képviselőház elnökétole törvényhozási munkarendjéről kérdézköszökött. — **Hegedüs Sándornak** megköszönte, hogy a képviselőház a **delegáltak összeállítására** majus vagy júniusban **előintézi a törvényjavaltokat.** A küldöttség valamennyi tagját megköszönte a király.

A király Kún püspökökhöz.

A király Kún Bertalan püspöknek megszólítására — mint lapunknak a Bud. Corr. táviratozza — következő válasz adott:

„Örülök, hogy az evangélikus református zsinaton létrejött törvényerjű szabályokat jóváhagyólag megerősítettem, s nem kételem, hogy a **magyar reformátusok egyeteme ezen szabályokat, valamint az országos törvényeket mindenkor szigorúan megfogja tartani.** A személyem és trónom iránti hűségnek biztosítási-ét alkalmazással is kedvesen fogadom s őszintén kívánom, hogy az **egyházak számára alkotott új szabályok annak javára szolgáljanak.**

A reformátusok Csáknánál.

A királytol a küldöttség Wekerle miniszter-előnkhoz ment, kit nem találva otthon. Csaky Albin grófnál tisztegett. Kún püspök bódzította a miniszert, neki is megköszönte a törvények szentesítését és az általi segély fölémelését. — Csáky Albin gróf válaszában hangsúlyozta, hogy maga is halál-ezen hazában szellemi törvények meglekítéséről.

Az ultramontanok a királynál.

Budapest, január 25. (Eredeti távirat.) A mai általános kihallgatáshoz a polgári házasságot ellenző mágnások is jelenlektek, de a világosság szételjesen kába vész. A király ma fogadta Szilágyi Erdődyt, Cászkay püspököt, Fejérváry miniszert, Kemény Jánost, Bánffy Deszó bárót.

Reformátusok egyházi értekezlete.

A református egyházi férfiak értekezlete jelenlekte, hogy semmiféle reformatus nagygülest nem helyesel, mire a küldöttség tagjai kikétek, hogy tökék az eszme nem erdet és a „Pesti Napló” cikkeit (ünneplésen megleköltek. Nyugodtan várják az egyházpolitikai javaslatok sorsát.)

A király Beczernánál.

Budapest, január 25. (Ered. távirat.) A király ma 1 órakor Beczernához ment, hol hosszabb ideig ült a művészek. A király egyenes megleváására Tisza Lajos gróf is elkiséerte a királyt a műterembe.

A magyar udvartartás.

Budapest, január 25. (A „Pécsi Újság” eredeti távirata.) A budai váralkában a főudvarmester rendeletere a várkapitánysági hivatal épületéről levetettet az eddigi ment felirat és „Császári és királyi várkapitányság” tetteket ki helyette.

A közigazgatási bíróság.

Budapest, január 25. (Eredeti távirat.) A közigazgatási bíróságrol szóló törvényjavaslattal tárgyalás a kiküldött bizottság ma folytatta és az ötödik szakaszt változtatlanul elfogadta.

Szabadelvű katolikusok népgyűlése.

Budapest, január 25. (A „Pécsi Újság” eredeti távirat.) Kassán és Debrecenben legközelebb nagy szabású szabadelvű katolikus népgyűlések voltak tartatni.

Bismarck a német császárnál.

Berlin, január 25. (A „Pécsi Újság” eredeti távirata.) Bismarok pénteken délelőt a császár látogatására Berlinbe érkeztek. A királyi palotában fog megészálni, hol részére már barendzetek a lakosztályt.

Merénylet egy templom ellen.

Rotterdam, január 25. (A „Pécsi Újság” eredeti távirata.) Az anarhisták föl akartak robbantani a **Szent-Geront templomot.** A merénylék az istentisztelet közben bombát akartak dobni a templomba, de a rendőrség ébersége megakadályozta a merényletet.

A francia hadserög szaporítása.

Páris, január 25. (A „Pécsi Újság” eredeti távirata.) A hadügyi bizottság a zsidó részre többet, tegnap beszédet tartott melyben a többi államok hadseröginek szaporítására, kiemelte, hogy Franciaország nem maradhat e tekintetben a többi államok mögött.

A szerb válság.

Belgrad, január 25. (Eredeti távirat.) Szerbia belsejébol aggasztó hírek érkeznek. Az egész országban parasztlázás van készülöben. Több helyen tördöletűk már a lakozók.

A skuptszina tegnap esti ülésében Simics, az új kabinett feje kiféjt az új kormány programját, mely a partókön kívül állva alakult és a valami a **népárt támogatására** vállalkozott. A programjában a jogállás megújítását, a programjának felhívására utat látnak befejezését indítványozta az elnök. Ez erre belélt rövid szönetet felhasználta Popovic Rivszat, hogy az új kabinett ellenje föl a szavát, mi ellen Simics tiltakozott; Simics egy okmány felolvasására kezdett, de a tördölet zajban nem tudta magát megérettüti. Simics átnyitotta az okmányt az elnöknek, hogy az olvassa az föl, mire a kabinett valamennyi tagja elhagyta a skuptszina termet. Nagy izgatottság mellett erre az ülészakot berekesztették.

Simics Budapestesen.

Budapesten, január 25. (A „Pécsi Újság” eredeti távirata.) A király ma fogadta Simics szerb miniszterelnököt. A király kiemeltetett, hogy a német nagykövetség állásból visszahívhatta. A király kérdéseire kijelentette Simics, hogy most már teljesen béké a rend fontosságban, pénzügyminisztere Szerbiának azonban még nincs.

TÖRVÉNYKEZÉS.

— **A pécsi kir. ítélőtáblánál elintézték ügyek lajstroma.** (Rövidítésék magyarizata: **hh.** = helyben hagyatott, **m.** = megváltoztató írelet, **r. m.** = részben megváltoztató írelet, **f. o.** = fölödtároz, **m.** = rendvényileg vissz, **f. v. u.** = fölébbezés visszautasított, **v. s.** = megsemmisített.)

Gruber Gazdák.

III.

6041. Özv. Ban F.-né — Krausz J.-né végreh. r.
6042. Rottenbiker K. — Szezerédi J. végreh. r.
6043. Ban F.-né — Krausz J.-né végreh. r.
6062. Ulmer J. — Mányhly J. végreh. r.
6063. Eisner A. — Becsi bizt. társ. igény. r.
6065. Özv. ifj. Manos F.-né — Manos J. végreh. r.
6066. Tamasi M. és t. — Pinter M.-né végreh. m.

V.

6332. Abaffy Gy. Katzenbach V. 848 ft. 25 kr. r.
6588. Jubály L. — Sey L. végreh. megszűnt. h.
6781. Hirsch J. — Antal P. és társa végreh. r.
6882. Deutsch K. — Frank J. végreh. m.

III. Kisfaludy Imre.

5902. Csokna M. és t. — Bernát J. 21 ft. m.
6043. Varga J. — Magyar J. gyermektartás. r. m. s.
6048. Menzser K. és fia Lipót özv. — Kulcsár Iné. végreh. r.

III Dr. Lukács Adolf.

6006. Zántó M. — Matez A. 65 ft. r. m.
6007. Henez R. — Henez I. 281 ft. r. m.
6026. Berger A. — Lyka S. 102 ft. 75 kr. h.
6027. Horváth Sz. — Horváth F. 90 ft. 77 kr. h.
6053. Póra I. és t. — Schakovitz S. 220 ft. h. h.
6964. Kása I. és t. — Ifj. Nyárai F. 51 ft. 29 kr. hh.
6965. Szalai I. — Lukács L. és t. 47 ft. r.
6903. Kovács P. — Fischer S. 171 ft. h. r.
6994. Csokona Kis J. és t. — Palotay I. és t. 91 ft 50 kr. hh.

V. Vary Gyula.

2903. Kis K. sükk. hh.
3306. Kovács P. hamis eskü hh.
3528. Szabó Gy. és tá. csatlás hh.
3573. Paskor I. szándékos emberölés m.

Kiadótoljadosok:

Feller Mihály és Lenkel Lajos.

Pécsi Iteczum könyvnyomda (Feller Mihály) nyomása. 1894.

UTMUTATÓ.

Mindenemű kül- és belsőidő csemegé árak, déli gyümölcsök, pilisni sör a polgári sörözőből, caviar, angolna, pisztráng, cons, rák, szárdinia, halsalata naponta frissen **Nick A. K.** csemegé kereskedésében Pécsen, a nemzeti kaszinóban.

HIRDETÉSEK.

Első pécsi eczetszesz- és boreczet-gyár
Balgott-országot 22.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására adni, hogy czégtársam

FÜRTH IGNÁCZ úr

az eddig Trebitscher és Fürth nev alatt birt eczetszesz-gyárból kilépett és én azt a törvényszerűleg bejegyeztet

Első pécsi eczetszesz- és boreczetgyár
TREBITSCHER DANI

czég alatt, ovább vezetendem.
Midőn további törekvesem is oda irányul, miszerint tisztelt vevőim teljes melegegedését és bizalmát kivívassam, egyszerűségi a legkifutóbb savanyított

paprikát és uborkát

a lehető legolcsóbb árak mellett ajánlom.

Kiváló tisztelettel

Első pécsi eczetszesz- és boreczet-gyár

TREBITSCHER DANI.

4732

18147/1893.

4740

Arverési hirdetésény.

A pécsi kir. törvényesek mint telektervező hatóság közhírré teszi, hogy Gómer Szendrői végrehajtónak **Kary János**né **Eva Teréz**ia végrehajtást szenvedő eleni 996 frt 27 kr. közekevetés és járuléka iránti végrehajtás ügyében, a szőlőterület kir. bíróság területén lévő, Szt.-Király közösg határában lévő, a sz.-királyi 167. számú ügyben foglalt L. 491, 569, 578, 1109, 1257, 1313, 1099, 2140, 2494, 2544, 2684, 2689, 3034, 3489, 3494, 3580, 3756, és 3925. haszn. részletekbeli Eva Terézia lejár. Kary Jánosné által felte részre 430 frt. kifizetési iránti elrendelések, az ingatlanok egésze az 1881. évi 60. t. c. 156. §-a pontja értelmében az árverés elrendelhető nem volt a hogy a fennbéli megjelölt ingatlanok **1894. évi február hó 7-ik napján 4 ó 9 órakor Szent-Király közösgházában** megartandó nyilvános árverésen a megállapított kifizetési irón alól is eladást fognak.

Árverési számközlők tartoznak az ingatlanok becsárának 10 százalékát, vagyis 43 frt 90 kr készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. §2. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi LV. t. c. §233. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet. 1. §-ában lejelölt ötvadékképes értékpapírban a kiadott közzébe letenni, vagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A pécsi kir. tvszék mint tvi hat, 1893. október 27. napján **Bogyay Pongrácz**, kir. tiszéki bíró.

REEH VILMOS öz v.

Pécs, Kistér

fűszer- és csemegékereskedés
alapítottatt 1830. évan.

Legjutányosabb árak mellett a legjobb és legnagyobb raktár, ugymint: directe importált **francia cognac, rum és tea, teaütemény, mindennemű karácsony- és szalocukorkák, francia fantasie-csokoládé, hollandi cacao, angol, francia, olasz és török csemegék, valamint forrártára a** **hírvese** 4018

szalocsi káposzta- és ropának

100, 50 és 25 kilós hordókban.

Kitüntetve: Pécs 1888. Állami ezüst érem, versenyképességért. Arany érem, szép és jó munkáért.

SCHÖNWALD IMRE

Király-utca **PÉCSETT** Hatyú-épület.



LEGJOBB ORRSZORITÓK
finom kristályüveggel
darabja 1 frt 80 kr.

Főhívas előfizetésre.

„Pécsi Ujság“

politikai napilap.

A „Pécsi Ujság“ semmiféle pártnak, személynek vagy érdekkörnek le nem kötött, teljesen függetlenül, szabadelvű szellemben szerkesztett politikai napilap.

A „Pécsi Ujság“ kitünő munkatársainak nagy számánál, továbbá úgy a politikai-, mint a napi-hírszolgálat terén létesített széles körű összeköttetéseimél fogva naponta oly gazdag, érdekes és minden tekintetben becses tartalommal jelenik meg, amilyennel vidéki lap nem igen dicsekedhetik.

A „Pécsi Ujság“ a legjobban értesített vidéki politikai napilap. Oly összeköttetéseket szerzett, melyek révén naponta kimerítő és terjedelmes táviratokat közölhet, többet, mint bármely más vidéki lap. A legtöbb távirati hírével megelőzi a fővárosból érkező lapokat, melyekben a közönség csak másnap este olvashatja a „Pécsi Ujság“ által már közöltöket, mert — a vasárnapokat kivéve, mikor a „Pécsi Ujság“ szünetet tart —

a „Pécsi Ujság“ minden nap délután jelenik meg.

A „Pécsi Ujság“ tehát versenyez az aznap ideérkező fővárosi hírapokk al is.

A „Pécsi Ujság“ hírvirta mindig élénk, gazdag tartalmu Gyors és jó értekléseivel, valamint irodalmi szempontokból is kifogástalan újdonságaival egyetlen lap se versenyképez.

A „Pécsi Ujság“ igen alkalmas hirdetési közeg. Múltányos hirdetési árai mellett — mitűn a közönség már is igen érdeklődik a jap iránt — hasznos szolgálatakat tesz a hirdető közönségnek.

A „Pécsi Ujság“ hetenként közli a kir. táblán kifüggesztett ügyek jegyzékét és rendszeresen közli az elintézt ügyeket.

A „Pécsi Ujság“ a legolcsóbb helyi lap, mert bár naponként jelenik meg a lehető leggazdagabb és legerdekesebb tartalommal, előfizetési árai a legalacsonyabbak.

Előfizetési árak Pécsent, házhöz hordva:

egész évre 10 frt, — félévre 5 frt, — negyedévre 2 frt 50 kr.
Vidékre: egész évre 12 frt, — félévre 6 frt, — negyedévre 3 frt.

A lap szives támogatását kéri tisztelettel

A „Pécsi Ujság“
szerkesztősége és kiadóhivatala.